
Возбуждено уголовное дело по факту использования подложного диплома

Как установило следствие в конце ноября 2006 года сотрудник уголовно-исправительного учреждения с. Возжаевка Белогорского района гражданин В., желая быть назначенным на вышестоящую должность, предоставил в отдел кадров УФСИН России по Амурской области подложный диплом о высшем образовании.

На основании этого диплома В. был назначен на желаемую должность.

За использование заведомо подложного документа уголовный закон предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок от трех до шести месяцев.

Следствие по данному делу продолжается.

15 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684013>